

Жоане правдо дод - дава -

Наталии Дудинской 96, подарят Дон Кихота

Сегодня легендарной балерине, любимой ученице Вагановой и учителю Ульяны Лопаткиной, исполнилось 90 лет

ЮБИЛЕЙ

За неделю до своего юбилея Наталия Михайловна сильно простудилась, долго не могли сбить температуру. Но к 21 августа наша прославленная балерина практически выздоровела... Свой сегодняшний юбилей Наталия Михайловна отметит дома. А торжества в честь 90-летия пройдут в начале ноября. Мариинский театр подарит балерине три спектакля в постановке ее мужа и партнера Константина Сергеева – «Спящая красавица», «Дон Кихот», «Раймонда».

...Дудинская преподавала в Академии театрального балета имени Вагановой более полувека. В числе ее любимых учениц такие звезды, как Ульяна Лопаткина, Анастасия Волочкова, Маргарита Кулик. Они и по-



Наталия Дудинская принимает поздравления.

здравят ее сегодня одними из первых...

Ульяна Лопаткина, солистка Мариинского театра: «Наши отношения с Наталией Михайловной – это отношения мэтра и ученика. И представьте себе, после каждого спектакля, где я танцевала, Наталия Михайловна звонила мне домой, поздравляла, со-

ветовала, что можно поправить».

Анастасия Волочкова, солистка Большого театра: «Когда я говорю в любом уголке мира, что училась у великой русской балерины Наталии Михайловны Дудинской, я вижу, с каким уважением относятся к этому мои собеседники... Для нее самой вся жизнь – танец, этому было подчинено все...»

Маргарита Кулик, солистка Мариинского театра: «Все спектакли, сделанные с Наталией Михайловной, будто впамяны в мою память: забуду меня ночью, и я станцую партию. Ее уроки, репетиции, классы – это было так профессионально, так кропотливо, что по-другому танцевать эти партии я не могу...»

Елена РОДИНА.

(«КП» - Санкт-Петербург»).